



Арбитърът Георги Иванов познава добре сюжета на мача Свобода - Хебър, тъй като свири есе

Благоевградчанинът Георги Иванов ще раздава правосъдие в регионалния сблъсък между Свобода (Пещера) и Хебър (Пазарджик). Реферът-политик свири срещата между двата тима от Югозападната Трета лига и през есента. Двубоят в Пещера се явява и генерална репетиция за Георги Иванов, който получи наряд и за неделното дерби на Първа лига между ЦСКА-София и Лудогорец. Арбитърът, който е шеф на детската школа „Хлапетата“, ще бъде зад една от двете врати на стадион „Българска армия“, в ролята си на допълнителен асистент.

Лайнсмени на двубоя между Свобода и Хебър ще бъдат Николай Попниколов и Атанас Тимев. Резервен арбитър е Костадин Скендерски. Делегат на срещата е Велко Попов от София.

Очаквано дербито за първото място между Струмска слава (Радомир) и Септември (Симитли) бе поверено на международния съдия Николай Йорданов. Засади ще маркират Веселин Мишев и Павлин Михайлов. Четвърти арбитър е Иван Иванов. Делегат на срещата е председателя на Зоналната СК – Кънчо Димитров.

Битката за оцеляване между Велбъжд (Кюстендил) и Вихрен (Сандански) бе възложена на столичанина Георги Андреев. Негови помощници ще бъдат Дениз Соколов и Димитър Добромиров. Ред около резервните скамейки ще създава Дениел Добрев от Перник. Оценките на арбитрите ще напише Цветан Трифонов от София.

Столичанинът Борислав Ненков ще следи за спазването на правилата на мача между

Германея (Сапарева баня) и Пирин (Разлог). Странични съдии са Борислав Колев и Юлиан Тодоров. Резервен арбитър е Светослав Михайлов, а делегат – Николай Добрев. Всички длъжностни лица са от София.

Битката между Марек (Дупница) и Миньор (Перник) ще ръководи Тихомир Алексов. Лайнсмени са Марин Бонев и Иво Сотиров. Четвърти съдия на мача е Стоян Арсов. Делегат на срещата е юристът Кирил Панайотов.

Регионалният спор между Балкан (Ботевград) и Сливнишки герой (Сливница) бе даден на Васимир Ел-Хатиб. Тъчарбитри ще бъдат Павел Драгомиров и Ивайло Цолов. Четвърти съдия е Красимир Атанасов. Представянето на реферите ще оценява Георги Янков, който оформя столичното присъствие на длъжностни лица в Ботевград.

Кюстендилският рефер Младен Пенев получи наряд за двубоя между Беласица (Петрич) и Ботев (Ихтиман). Първи асистент е неговия съгражданин Васил Байрактарски, а втори – Тони Кирилов от Радомир. Четвърти съдия е Кирил Кирилов от Радомир. Делегат на срещата е Емил Терзийски, който е директор на ЗПГ „Климент Тимирязев“ – Сандански.

Мачът между Чавдар (Етрополе) и Пирин (Гоце Делчев) ще свири Любомир Вушовски. Лайнсмени са Петър Петров и Йордан Йоцов. Четвърти съдийски представител е Александър Денев, а делегат – Марио Калпушков. Всички длъжностни лица са от София.

Борислав ЙОРДАНОВ